Otazka ¢. 21
Ve strukturalnim modelu definujte prvky: Xi, aij, Xi, X;, Yi, Fi, (tfeti kvadrant faktora).
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pfimy koeficient vyrobni spotieby = celkové mnozstvi hrubé produkce plynouci z i-tého
dodavatelského segmentu do j-tého spotrebitelského segmentu

technicko-ekonomicky koeficient = spotfebované mnozstvi produkce i-tého
dodavatelského segmentu na jednotku j-tého spotrebitelského segmentu

celkové mnozstvi hrubé produkce, vyprodukované v uréitém c¢asovém useku i-tym
dodavatelskym segmentem (produkce vznikla vlastni spotfebou + dodavky pomocné
vyroby, tj. sklady naseho podniku)

celkové mnoZstvi hrubé produkce j-tého spotrebitelského segmentu

Cista finalni produkce

Treti kvadrant faktord = kvadrant inputovych faktor( (neboli primarnich cinitel)
- primarni Cinitelé vstupuji do systému zvenci a predstavuji vnéjsi zdroje vyroby, pracovni a
materidlové naklady



